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mparticle = μάζα σωματιδίου
T σε oK
k = Boltzmann constant = 1.4 x 10-23 joules/K

•• VVthermalthermal αυξάνει με αυξανόμενη αυξάνει με αυξανόμενη TT
•• VVthermalthermal μειώνεται με αυξανόμενημειώνεται με αυξανόμενη mmparticleparticle
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VVescesc > 5 x > 5 x VVthermalthermal, , η ατμόσφαιρα παραμένειη ατμόσφαιρα παραμένει



•• T ≈ 300 KT ≈ 300 K

H = 1.7 x 10H = 1.7 x 10--2727 kgkg
O = 2.7 x 10O = 2.7 x 10--2626 kgkg HH22O = 3.0 x 10O = 3.0 x 10--2626 kgkg

km/sec 3.2 = m/sec 2300
10 x 1.7

300 x 1.4x10 x 2 = V 27-

-23

thermal για το H,

για το H2O, km/sec 5.0= m/sec 500 
10 x 3.0

300 x 1.4x10 x 2 = V 26-

-23

thermal 

VVescapeescape, , ΓηΓη = 11.2 km/sec   = 11.2 km/sec   φεύγει τοφεύγει το H, H, μένουν τα μόρια μένουν τα μόρια HH2200
VVescapeescape, , ΣελήνηΣελήνη =   2.4 km/sec   =   2.4 km/sec   φεύγειφεύγει το το H, H, φεύγειφεύγει HH2200


